11Iro

HAmsn: HpuHa
Bo3spact: 47

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 02.07.2015 05:28:50

dopmupoBanus 3akimoueHust Bpaua: 02.07.2015 08:38:52

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/292622/answer/292627




Tyt Hazmo pa3o6paThCcs - HET JIM OCTATOYHOM MOYH - BCE JIX BEIMauKBaeT NAlMeHT [IpU
MOYeHuCIycKaHuU. [Ipd BO3MOXKHOCTH - caenaite Y3U modyek ¥ 0CTaTOYHOU MOYU B MOYEBOM
ny3bIpe(uccienoBaHue JOIXKHO IPOM3BOAUTHCS MOCTIe MOYencnycKanus).CoenaiTe aHanu3 MO4M Ha
6akmoces. [1o cornacoBaHuio ¢ Bamum BpayoM MOXKHO TPHUHUMATD albha-afpeHo6I0KaToPH B
TepaneBTHYECKOU no3e.Takke MoxKeTe 00CYIUTh IPUEM aHTUOAKTePHAIbHEIX IIPenapaToB(H-p,
(TOPXUHOJIOHH ,IPH OTCYTCTBHAU IIPOTUBOIIOKAa3aHUN)



